

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ROMÂNI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței de îndată din data de**  
**04.03.2021 ora 11.00**

Ședința a fost convocată la solicitarea primarului comunei Români, dl. Ciobanu Manole, prin formularea unui proiect de hotărâre înregistrat la nr.13 din data de 04.03.2021.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Români, prin mijloace electronice, începând cu orele 11<sup>00</sup>, cu respectarea condițiilor privind starea de alertă, în sala de ședințe fiind prezenți: președintele de ședință și secretarul general al comunei.

Secretarul general al comunei Români a constatat prezența a 13 din 13 consilieri locali, prin mijloace electronice.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion a declarat deschisă ședința de îndată a Consiliului Local.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion, a supus la vot procesul-verbal al ședinței din data de 26.02.2021, cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion, a prezentat ordinea de zi așa cum a fost comunicată, pentru această ședință, astfel:

1. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind stabilirea rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022 conform avizului ISJ NEAMȚ înregistrat la nr.1270 din 03.03.2021.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion, a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost comunicată, cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion a pus în discuție problema menționată pe ordinea de zi, astfel:

2. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind stabilirea rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022 conform avizului ISJ NEAMȚ înregistrat la nr.1270 din 03.03.2021.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, nefiind constatate obiecțiuni.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **ADOPTAT**, fiind votat „pentru” de toti cei 13 consilieri locali prezenți.

Președintele de ședință d-l Găucan Ion, a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GĂUCAN ION



SECRETAR GENERAL  
ANDREI GHEORGHE